

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Послуги з поводження з побутовими відходами

згідно предмету закупівлі: код ДК 021:2015: ДК 021:2015: 90510000-5 – Утилізація сміття та поводження зі сміттям

за номером закупівлі UA-2022-01-05-000886-а

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення). Якість послуг у сфері поводження з відходами здійснюється у відповідності до Закону України «Про відходи» та спрямована на задоволення потреб споживача у запобіганні утворенню відходів шляхом їх збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення, а також, які можуть забезпечити виконання обов'язків, визначених у частині другій статті 21 Закону України «Про житловокомунальні послуги» у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів».

Послуги з поводження з побутовими відходами, а саме: зберігання, збирання, перевезення і захоронення (утилізація) побутових відходів мають надаватись з попереднього узгоджених та визначених місць (площадок), використовуючи автомобілі типу сміттєвоз. Прибирання сміття здійснюється за баковою системою та з встановлених учасником контейнерів.

Обґрунтування розміру бюджетних призначень та/або очікуваної вартості предмета закупівлі.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків з урахуванням запланованих поточних завдань Замовника на 2022 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 1 515 000,00 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі попередніх розрахунків та кількості вивезених відходів у попередніх періодах, з урахуванням запланованих поточних завдань замовника на 2022 рік.

Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю цих послуг, інформація про які міститься в електронній системі закупівель «Prozorro» середні тарифи на послуги з вивезення ТВП на території України та основні прогностичні показники економічного і соціального розвитку України на 2022 рік.